

#### FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2020年9月4日 星期五 第3886期 山西省连续性内部资料准印证 第B155号 网址:www.sxjmfxky.com (内部资料 免费交流)



### 马步才到贺西煤矿调研督导工作

**汾西矿业讯** 9月1日,山西焦 煤集团公司党委专职副书记、副董 事长马步才以"四不两直"方式到 贺西煤矿调研督导。

马步才首先来到该矿 3412 智能化工作面地面集控室,对工作面人员配备、工作面运行、设备维护等情况进行了详细了解。随后,深入 2417 工作面对工作面现状和快速掘锚一体机使用情况、安全生产情况等工作进行了实地调研。

马步才要求,要认真贯彻落实

山西焦煤下半年工作会议精神,牢固树立"安全为天、生命至上"理念,提高政治站位,加大安全斯有大。 1 一通三防"、瓦斯克斯克斯强"一通三防"、好"等安全措施,强化现场好"等安全措施,强化现场好明进。 1 一级,深入一线,严格,深入一线,严格,深入一线,严格,深全生产。

(高中平 牛承涛)

## 杨建华对后四个月安全生产工作提出要求

**汾西矿业讯** 在近日的早调会上,集团公司党委书记、董事长杨建华对8月份生产指标的完成情况进行了研究分析,并对后四个月安全生产工作提出要求。

杨建华要求,各单位要提高认识,统一思想,高度重视后四个月的 生产、销售、基建等方面的工作。在 生产组织方面,各存量矿井要根据 释放产能的要求,精心组织,合理安排,创新方法,采取措施,不断提高 效率和产量,同时绝不能出现新的 库亏。水峪煤业宜兴区要加快开拓 面掘进,为合法合规生产创造条件; 正令煤业主运输系统和通风系统尽 快完善;正帮煤业加快衔接工作面 的掘进;相关单位和部门要落实检点存在的问题。各单位选煤厂要根据后4个月的生产组织安排,努力完成全年1400万吨的生产任务。

杨建华强调,受各方面因素影响,目前销售完成情况不理想,销售部门要在后四个月每月必须销售120万吨精煤,保证完成集团公司下达

的全年任务;运销部门争取更多的 车皮,保证全年运销任务的完成。 基建部门要抓紧落实荣欣铁路储装 运系统方面的工作、贾郭矿的施工 组织、汾晋灵物流贸易园区的施工 设计,灵北矿要争取于国庆前拿到 探矿权,在年底前拿到采矿权。

杨建华指出,针对通风处通报的 "一通三防"专业重点监控区域的事 宜,通风处要重点紧盯贺西矿的防 突工作,同时,要借鉴同煤集团经 验,进一步完善均压通风系统,特别 是均压通风工作面的局扇和风压管 理要专人管理、重点监督,并严格执 行下去。

(廉政)



近日,双柳煤矿开展了突发性水灾应急救援演练。此次演练共设技术保障组、抢险救灾组、警戒保卫组、医疗救护与卫生防疫组、后勤保障组、宣传报道组6个专业小组,各小组相互协调,密切配合,组织声,检验了全矿各级各类人员在水灾。海发生时的应急处理能力和组织协调能力,积累了事故救援经验,增强了矿井防灾抗灾能力,为矿井安全生产提供了保障。 医世恩王微摄影报道

**汾西矿业讯** 8月27日,集团公司九月份 生产工作例会暨智能化工作面建设现场推进会 在双柳煤矿召开。集团公司董事、副总经理郝志 军对相关工作提出具体要求,生产处、工程公司 相关负责人和各二级单位生产矿长及智能化综 采队队长参加会议。

双柳煤矿针对33(4)18智能化工作面建设背景、简介、投资情况、设备配套情况、安装调试、实现的工转破等与各单位分享了经验做法,各单位汇报了8月份生产工作完成情况。

郝志军要求,各单位要充分认识到目前严峻的煤炭市场形势,凝心聚力,顺利完成各项生产指标:要进一步提高工程质量及支护强度,不断

加强现场工程质量管理,以质量保安全,以安全促生产,将质量标准落实到现场;要充分学习先进经验、先进做法,补齐短板,相互借鉴,依托先进设备及技术手段,减轻职工劳动强度;要积极探索新的采煤技术,提高煤炭产能,推动矿井安全高效发展。

生产处就9月份生产安排及全年的预计产量以及2021年衔接编制情况进行安排部署。参会人员还一同深入双柳煤矿318智能化工作面集控中心、33(4)18智能化工作面、33(4)17掘锚快速一体化工作面进行了现场观摩和交流。

(薛泽斌 马亚羚)

# 集团公司九月份生产工作例会暨智能化工作面建设现场推进会在双柳煤矿召开

**汾西矿业讯** 8月25日至27日,山西焦煤安全检查组一行10人到孝义公司正令煤业进行 蹲点解剖式安全检查。集团公司党委常委、董 事、副总经理师敏参加检查。

检查组成员分专业对矿井安全生产标准 化、风险分级管理、隐患排查管理、安全培训、 安全管理等各方面进行了认真细致的检查, 对正令煤业存在的问题提出了建议,要求正 令煤业始终牢固树立安全第一的思想,狠抓 安全管理工作,夯实安全根基;统筹安排,做 好物资的集中采购;加大隐患排查治理,确保 设备运行稳定可靠;围绕新焦煤、新理念、新要求,加强精益化管理;以效益为中心降低成本,提高效率,增加利润。希望正令煤业干部职工要做奋斗者、奉献者,干部带头吃苦,干在前,走在前,发挥排头兵的作用,营造积极向上、勇于担当、乐于奉献的工作氛围,确保矿井安全稳定运行。

师敏要求正令煤业要提高站位,加强管控,提升安全标准化水平,全力确保矿井安全 稳定运行。

(胡海燕 牛丽娜)

### 山西焦煤对孝义公司正令煤业 进行蹲点解剖式安全检查

### 范新民到灵北煤矿现场办公

**汾西矿业讯** 9月2日,集团公司党委副书记、副董事长、总经理范新民带领生产、地测等处室负责人前往灵北煤矿,对该矿复工复产各项准备工作进行检查指导。

范新民一行通过查看图纸、听取介绍、深入井下51001工作面实地查看等方式,详细了解了灵北煤矿井下地质条件、矿井采区布置、矿井证照手

续办理等各项工作的开展情况。范新民指出,灵北煤矿要精心组织、主动作为,认真开展生产区域的修理维护及各项相关工作。灵北煤矿煤炭储量及地质条件都不错,发展前景可观,要在采掘管理、系统管理、设备管理、人员管理及现场管理上下功夫,为矿井复工复产做好准备。

(曹全胜 郝芊葑)

### 山西焦煤公路物流公司 调研我公司外采统销工作

**汾西矿业讯** 9月1日,山 西焦煤公路物流公司董事长 兼总经理杨社教,常务副司 经理郭伟勇一行来我公司, 就外采统销、物流贸易、公路 煤运销等进行工作调研。集 团公司党委常委、副总经理 王清亮及相关负责人参加调 研座谈会。

座谈会上,王清亮介绍了 我公司今年以来的煤炭销 量、外采统销整体情况和当 前工作中的挡手问题,并对 今年后四个月的煤炭销售任 务艰巨性进行了客观分析。 他表示,汾西矿业将竭尽全 力做好煤炭生产和质量保证 工作,为占领市场、拓宽市场 做好各方面工作。希望山西 焦煤公路物流公司进一步做 好汾西煤炭产品的销售工 作,加大高库存矿井煤炭产 品及滞销煤种的销售力度, 为我公司生产经营工作的稳 定运行,全面完成2020年各 项任务指标创造更加有力的

山西焦煤公路物流公司

相关负责人通报了山西焦煤 1-8月份公路煤销售情况, 并指出,我公司1-8月份公 路煤销售92.9万吨,完成任 务的123.9%,在山西焦煤处 于领先地位。

杨社教指出,面对严峻的 市场形势,汾西矿业积极克 服疫情影响,主动作为,在产 品质量和服务客户上下功 夫,煤炭销售和物流贸易工 作运行平稳,业绩突出,为保 障山西焦煤公路煤销售整体 向好做出了积极贡献。 同 时,汾西矿业还积极盘活铁 路资源,不断探索销售工作 的新模式、新路子,为拓宽煤炭销售渠道做出了巨大努 力。希望双方能够进一步加 强合作,加大信息沟通,大力 拓展外销市场,不断挖掘发 展潜力,共克时艰、共同努 力,真正实现互惠互利,合作 共赢。

双方还就南关煤业外采 统销工作等事宜进行了深入 沟通与交流。

(贾卫民 刘晓璐)